



**BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM**  
**Építészmérnöki Kar**

Előterjesztő neve és beosztása:

prof. Dr. Alföldi György DLA dékán

Szervezeti egység:

Építészmérnöki Kar

**ELŐTERJESZTÉS**

a Kari Tanács 2023. június 21-i ülésére

Az előterjesztés címe:

**Javaslat a BME Építészmérnöki Kar docensi kinevezés kiegészítő feltételeinek  
módosítására**

Az előterjesztést véleményezte:

Tanszékvezetői Értekezlet

Budapest, 2023. június 19.

## I.

### Az előterjesztés tartalmi követelményei

#### A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Kari Tanács 2014. május 28-i ülésén elfogadta „A docensi kinevezés kiegészítő feltételeit” a BME Építészmérnöki Karán a tudományos-művészeti-szakmai munka színvonalának emelése, a vezető oktatók szakmai színvonalának magas szinten tartása és mérhetősége érdekében, a Felsőoktatási törvényben és a BME Humánpolitikai Szabályzatában foglaltak mellett fogalmazta meg a követelményeket.

A Kari sajátosságokra tekintettel az eltelt időszak bebizonyította, hogy az adott feltételek az oktatók előmenetelének, illetve munkaköre megtartásának olyan követelményei, melyek látszólagos objektivitásuk ellenére jogbizonytalanságot okoznak.

A Kar számára nagyon fontos elv a minőségi pedagógia munka hallgatói érzékelése, az OHV-n keresztüli mérése. A BME Vezetői Értekezlete számára készített „Az Oktatói Munka Hallgatói Véleményezése során született eredmények elemzése” című összefoglalóból egyértelműen látszik, hogy az Építészmérnöki Kar oktatói OHV eredményei mind pedagógiai, mind szakmai felkészültség szempontjából az egyetemi átlag felett szerepelnek.

A relatív rangsorokban a magas kari átlag miatt, az amúgy jó pedagógiai minősítéssel rendelkező oktatók is jelen szabályozás szerint bekerülhetnek abba zónába, amely akadályozza munkájuk elismerését.

#### B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSE

A fentiek miatt javaslom, hogy a 4.0 pont legyen a kitűzött minőségi határ az új szabályozásban. Az OHV oktatói értékelésének átlaga olyan mérőszám, melynek javítására az oktató érdemben tud reagálni.

A docensi kinevezés kiegészítő feltételeit a BME Építészmérnöki Karán az alábbiak szerint javaslom módosítani:

A jelenlegi szöveg: Kinevezéskor: „- Az OHV szerint az utolsó 3 év átlagában nem lehet a kari rangsor utolsó egyharmadában és az átlaga sem lehet 3-nál kisebb.”

**Javasolt szöveg: Kinevezéskor: „- Az OHV szerint az utolsó 3 év átlagában nem lehet az értékelésre adott pontok átlaga 4-nél kisebb.**

A jelenlegi szöveg „A docensi alkalmasság folyamatos követelményei: - Az OHV keretében érkezett oktatói értékelések átlaga (minimum 5 válasz esetén) az utolsó három év alatt nem eshet kettőnél többször a kar munkatársaira érkezett összes értékelés alsó felének átlaga alá.” törlésre kerül.

#### C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

Az ÉPK tanszékvezető értekezlet megismerte a felvetett módosításokat és egyetértett vele azzal, hogy további javítási javaslatok szükségességére hívta fel a figyelmet. Javaslat az, hogy ezt a két

kisebb szövegszerű módosítást a Kari Tanács jelen előterjesztés alapján fogadja el és szeptemberben a Kari Tanács dékán előterjesztésére térjen vissza az átfogó áttekintésre.

#### **D) VÁRHATÓ HATÁSOK**

A Kar oktatási teljesítményei jobban mérhetővé válnak, a javaslat segíti az oktatás átláthatóságát.

#### **E) VÁRHATÓ HATÁSOK, KÖLTSÉGHATÁSOK**

Közvetlen költség kihatása nincs.

#### **F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ**

Nincs

#### **G) MELLÉKLETEK**

## **II.**

### **Határozati javaslat**

A Kari Tanács elfogadja, hogy „a docensi kinevezés kiegészítő feltételei a BME Építészmérnöki Karán (elfogadta a Kari Tanács 2014. 05. 28.) szövegszerű módosítását az alábbiak szerint: „Kinevezéskor: Az OHV szerint az utolsó 3 év átlagában nem lehet az értékelésre adott pontok átlaga 4-nél kisebb. A docensi alkalmasság folyamatos követelményei közül törlésre kerül: „- Az OHV keretében érkezett oktatói értékelések átlaga (minimum 5 válasz esetén) az utolsó három év alatt nem eshet kettőnél többször a kar munkatársaira érkezett összes értékelés alsó felének átlaga alá.”

Kérjük a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2023. június 19.

prof. Dr. Alföldi György DLA dékán